Урок 61
Лабораторна робота №11. 
«Вивчення умов рівноваги важеля».
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: Перевірити  на досліді умови рівноваги важеля; розвивати практичні вміння роботи з фізичними приладами,  вміння робити висновки за отриманими результатами; виховувати  інтерес до предмета.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні описують правила користування важелем;

· вміють користуватися важелем, вимірювати силу динамометром;
· називають вживані одиниці моменту сил, ваги тіла та сили, прикладеної до правого плеча важеля;

· учні розраховують силу, прикладену до правого плеча важеля, момент сил лівого і правого плеча важеля.

Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок

Обладнання: штатив з муфтою, важіль, набір важків, динамометр, лінійка з міліметровими поділками.

Хід уроку

І. Організаційний момент.
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1. ІІ. Проведення лабораторної роботи.

2. Установіть важіль на штативі й зрівноважте його в горизонтальному положенні за допомогою регулювальних гайок на кінцях.
3. Дослід 1.  P=1H, l1=20cм, l2=10см. Обчислити М1, F2 , М2.
4. Дослід 2. P=2H, l1=10cм, l2=15см. Обчислити М1, F2 , М2.
5. Дослід 3. P=3H, l1=15cм, l2=20см. Обчислити М1, F2 , М2.
6. Заповніть у зошиті наступну таблицю:

	P, H
	l1, м
	M1, Н·м
	F, H
	l1, м
	M2, Н·м

	
	
	
	
	
	


7. Зробити висновок про рівність рівність моментів сил, та виконання умови рівноваги важеля.
Підсумок  уроку.

 «Мікрофон» 

· Сьогодні я засвоїв…

· Тепер я вмію…

· Тепер я знаю…

· В мене виникли труднощі у …

· Мені сподобалося …

Домашнє завдання. Повторити §34
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